

HandyBank стал «Открытием года» премии e-Finance Awards

Платежная банковская система HandyBank стала лауреатом национальной премии e-Finance Awards в номинации «Открытие года». Экспертный совет премии удостоил HandyBank награды за реализацию уникальной для российского рынка концепции, в которой объединены достоинства электронных платежных систем и традиционных банковских технологий.

HandyBank – первая отечественная ЭПС на банковской основе. Главная особенность HandyBank: счет пользователя соответствует расчетному счету в одном из банков-участников Системы. Интернет-платежи в системе HandyBank – это одновременно привычные платежи в российских рублях по банковскому счету.

В настоящее время через HandyBank клиенты системы могут мгновенно и без комиссии оплачивать в Интернете услуги более чем 300 компаний. В их число входят главные мобильные операторы (МТС, Билайн, МегаФон), ведущие провайдеры связи и Интернета (МГТС, СТРИМ), коммунальные службы, интернет-магазины и многие другие.

Связка с банковскими технологиями позволяет пользователям системы HandyBank свободно вводить и выводить из нее реальные деньги, мгновенно переводить деньги близким или друзьям, проводить платежи на банковские реквизиты любой организации или лица и т.д. Пользователь HandyBank может управлять своим банковским счетом, используя независимо сразу три современных инструмента: пластиковую карту MasterCard, интернет-банкинг и мобильный банкинг.

Сергей Черноморов, Президент системы HandyBank:

«Наша стратегический ориентир – сделать HandyBank лидером и стандартом российских электронных финансов, таким же, каким в США является система PayPal. С этой целью мы активно развиваем новые продукты и сервисы, работаем над расширением сети пополнения, над расширением своей эквайринговой сети, сотрудничаем со всеми отечественными ЭПС. Получение премии e-Finance Awards служит подтверждением со стороны коллег и конкурентов того, что мы движемся в правильном направлении».

О премии e-Finance Awards

Премия присуждается в рамках ежегодного Международного форума e-Finance, проводимого под патронажем Национального банковского Совета ЦБ РФ и ряда профессиональных ассоциаций. Цель вручения премии – определить наиболее эффективные и перспективные проекты российских компаний. Лауреаты премии определяются голосованием Экспертного совета, состоящего из профессионалов сферы электронных финансов.

О системе HandyBank

Сегодня провайдерами системы HandyBank являются 27 банков в разных регионах России. Банки-провайдеры в совокупности образуют Объединенную Розничную Банковскую Сеть (ОРБС), все офисы, банкоматы и терминалы которой становятся «домашними» для любого клиента любого участвующего банка. К настоящему времени число пользователей составляет более 140 тыс. человек. Инфраструктура обслуживания клиентов HandyBank включает более 4000 точек: пункты выдачи наличных и банкоматы ОРБС, терминалы «Элекснет» и «Плат-Форма», пункты системы Юнистрим.

Система HandyBank разработана и внедрена российской компанией HandySolutions. Транзакции в системе обрабатываются процессинговым центром «Дзетта» - одним из пяти процессинговых центров в России, сертифицированных платежной системой MasterCard Worldwide в статусе MSP TPP.

Пресс-служба проекта HandyBank

Тел.: (495) 960-33-38

e-mail: press@handybank.ru

www.handybank.ru